
EVALUATION GLOBALE HE ANNÉE 2023 POUR UN TOTAL 

DE 11 RÉPONDANTS 

Avis global sur la formation : 96,72% 

Organisation :  
Taux de satisfaction relatif à l’organisation : 97,73%  
Détail des réponses :  

 

Qualité pédagogique :  
Taux de satisfaction relatif à la qualité pédagogique : 94,55% 

Détail des réponses :  
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Exploitation de la formation :  
Taux de satisfaction relatif à l’exploitation de la formation : 97,88%  
Détail des réponses :  
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